

## В Совете Министров СССР

О ПУСКЕ В СССР ПЕРВОЙ ПРОМЫШЛЕННОЙ  
ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ НА АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ

В настоящее время в Советском Союзе усилили советских ученых и инженеров успешно завершены работы по проектированию и строительству первой промышленной электростанции на атомной энергии мощностью пять тысяч киловатт.

27 июня 1954 года атомная электростанция была пущена в эксплуатацию и дала электрический ток для промышленности и сельского хозяйства прилегающих районов.

Первые промышленная турбина работает не за счет сгорания угля, а за счет тепла, а за счет атомной энергии — расщепления ядра атома урана.

Ввод в действие атомной электростанции сделан реальным шаг в деле мирного использования атомной энергии.

Советскими учеными и инженерами ведутся работы по созданию подобных электростанций на атомной энергии мощностью 50—100 тысяч киловатт.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О III пленуме Чкаловского  
обкома КПСС

Состоялся III пленум областного комитета КПСС с участием первых секретарей райкомов КПСС, секретарей райкомов партии и по зонам МТС, председателей районполкомов, районных уполномоченных Министерства заготовок, директоров МТС и совхозов.

Пленум обсудил доклад первого секретаря областного комитета КПСС тов. П. Н. Корчагина «Об итогах июньского Пленума ЦК КПСС и задачах областной партийной организации по уходу за посевами, по подготовке к уборке урожая и обеспечению выполнения плана заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1954 году».

По обсуждению вопроса пленум принял соответствующее постановление.

Пленум областного комитета КПСС рассмотрел также организационные вопросы. Пленум избрал секретаря обкома КПСС тов. С. Сернина, Г. А. и Кучкина Ф. К. Пленум перевел т. Сернина из кандидатов в члены обкома КПСС.

Пленум утвердил заведующим отделом административных и финансово-торгово-финансовых органов обкома т. Глазкова К. И., освобождая от этих обязанностей т. Безбородко В. А. Заведующим совхозным отделом обкома пленум утвердил т. Зленко Н. И.

## ВЫПОЛНЕН ПЛАН ДОБЫЧИ НЕФТИ

КУБИШЕВ. (ТАСС). Обеспечение «Кубишевского» десорпом завершено полугодий план добычи нефти.

## По стране родной

### Переселение на целинные земли

АЛМА-АТА. (ТАСС). Совет Министров Казахской ССР принял постановление о мерах помощи гражданам, являвшимся переселенцами в колхозы районов освоения целинных и залежных земель. Постановлением предусматривается ряд льгот переселенцам. В их числе — бесплатный проезд и доставка имущества на место жительства, выдача единовременного пособия, долгосрочного кредита на строительство дома, извозных повозок, помулов коровы. За счет государственного бюджета, остальная сумма погашается в течение десяти лет, начиная с третьего года после постройки дома. Переселенцы на три года освобождаются от ассы налогов и обязательных поставок государству, кроме поставок молока.

В районе переселенское управление Министерства сельского хозяйства Казахской ССР поставила первый заказ на переселенцев в колхозы районов освоения новых земель более двухсот семей из Украинской ССР.

### Тысячный экскаватор

ТАШКЕНТ. (ТАСС). Сборочный цех Ташкентского экскаваторного завода выдал тысячный экскаватор.

С начала выпуска трудоемкость изготовления экскаватора уменьшилась в два с половиной раза. За это время в конструкцию машины внесены десятки изменений, повышающих мощность двигателя и производительность экскаватора.

### Издания произведений А. П. Чехова

Наряду нашей страны глубоко чтит память великого русского писателя Антона Павловича Чехова.

За годы советской власти произведения писателя издавались почти в 62 раза больше, чем в дореволюционные годы. Они вышли на 68 языках народов СССР и зарубежных стран.

Сейчас готовится к изданию

книге произведения А. П. Чехова. Намечено выпустить в этом году в общей сложности свыше одного миллиона экземпляров энциклопедии чеховских книг. Государственное издательство художественной литературы предприняло выпуск 12-томного собрания Сочинений А. П. Чехова. (ТАСС).

### Инициатива черкесских механизаторов

ЧЕРКЕССК. (ТАСС). На полях области широко применяется механизированная обработка пашных культур — гусеничными катранами-гусеницами. Ценную инициативу проявили механизаторы Черкесской МТС, впервые применившие для обработки пашевов три культиватора

на тяге трактора «ДТ-54». В мастерской станции изготовили специальный заводской принцип несложной конструкции. Агрегат из трех культиваторов отбрасывает за день до 75 тысяч тонн пашевов. Он освобождает три колесных трактора, освобождая для заготовки пашевов.

## ЛУЧШЕ УДОВЛЕТВОРЯТЬ ЗАПРОСЫ ПОТРЕБИТЕЛЯ

Партия и правительство поставили в качестве одной из важнейших задач на основе успехов, достигнутых советской тяжелой промышленностью и социалистическим сельским хозяйством, поощрять в ближайшие годы обеспеченность населения продовольственными и промышленными товарами, улучшить государственную, кооперативную и колхозную торговлю, бороться за повышение эффективности для торговых предприятий является постановление Совета Министров СССР и ЦК КПСС «О мерах дальнейшего развития торговли».

В свете новых возросших задач партии и правительства за последние годы о росте благосостояния народа, за несомненно внимание к удовлетворению все возрастающих потребностей советских людей.

С каждым годом в городе расширяется сеть магазинов, столовых и других торговых предприятий. Непрерывно увеличивается продажа продовольственных и промышленных товаров. Многие работники торговли и общественности уделяют особое внимание своим обязанностям.

Тем не менее, как показала городское собрание актива торговых работников, посвященное обсуждению письма москвичей, в торговле сети Орка до сих пор не выявлены крупные недостатки.

Отсутствие действительного социалистического соревнования, слабая связь с покупателями, пренебрежение их запросами привело к тому, что ряд торговых организаций (торг № 1 и № 2, инкальборин, райорг) по сути дела сорвали выполнение годового плана.

Даже при наличии на балансе многих продуктов первой необходимости, в магазинах зачастую не выдерживается ассортиментный минимум. Известны факты грубого нарушения правил торговли — обмер, обчет, самонаблюдения, притом со стороны руководителей торговых организаций и торгов-

отдела не всегда принимаются меры к пресечению таких явлений и жесткому наказанию виновных.

Серьезные недостатки в обслуживании потребителя свидетельствуют о слабой политико-воспитательной работе среди работников столовых, магазинов, зарплатных предприятий и учреждений.

Партийные организации торговых предприятий и учреждений не стали еще боевыми вожаками и воспитателями своих коллективов, и в этом проявляется одно из самых главных «борьбы за высокую культуру в работе, за наилучшее обслуживание советских людей. Горюком профсоюзных работников (прежде всего в Ленинске) как и профсоюзные организации на местах, недостаточно занимается организацией массового и действенного социалистического соревнования, а сводит свою роль к оформлению обязательств.

Не без основания участники совещания сделали ряд острых критических замечаний в адрес торговцев (заведующий тов. Шелюгов). Хорошо, выпитые тов. Шелюгов. 10-й сессии городского Совета, обсуждая вопрос торговли, работниками торговцев «попшто к делу», контроль за его претворением в жизнь так и не установлен. Слабой организаторской работой торговцев в значительной степени объясняется перебив в продаже многих сезоновых товаров. Подлинно аскетичным в строительстве полах торговых предприятий в первом полугодии почти не осваивались — особенно в Ворошиловском районе, где торговля сеть, мала, нечиста и нечужда. Отказ от торговли непохожа горевата не был по этому поводу тревоги.

Многочисленные недостатки имеются в поставке торговли в разных городах. Читинские участниками совещание по всем торговым работникам Орка должны способствовать полному социалистического соревнования, активизации активности и инициативы торговых работников, быстрейшему преодолению недостатков.

Дело често партийных, советских, профсоюзных организаций — возмущать эту работу и помочь работникам торговли с честью выполнять свои благородные задачи — наилучшим образом удовлетворить растущие запросы населения.



Москва. В Центральном парке культуры и отдыха имени Горького открылась выставка «Декабристская Германия».

На снимке: уютные и пансионские выставки. Фото С. Преображенского и В. Шаронова. (Фотохроника ТАСС).

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Активизировать работу партийной организации райора

На днях бюро партии заслушало отчет секретаря партийной организации отдела рабочего снабжения отдела железной дороги тов. Балва. Было отмечено, что партийно-организационная работа в этом отделе в настоящее время ведется в отрыве от задач дальнейшего улучшения советской торговли. Поэтому в деятельности коллектива имеется множество недостатков, отрицательно сказывающихся на удовлетворении постоянно растущих запросов трудящихся железнодорожного узла.

В магазине № 12, столовой № 1 в других предприятиях некоторые работники небрежно не понимают свои обязанности, продолжают безразлично, а порой грубо относиться к покупателям, нарушают правила торговли. Многие работники стара не иметь необходимой подготовки. В то же время повышение их деловой квалификации не организовано. Отпущенные на эти цели средства не используются. Имеет место участившееся нарушение дисциплины, не внушающими доверия.

Слабо развита в коллективе критика и самокритика. Критические замечания самих работников и покупателей руководители не учитывают, любоб и заявления также остаются без внимания.

Партбюро не проявляет заботы о воспитании работников магазинов, столовых и баз. Их не информируют о международном и внутреннем положении страны. Не развернута по-настоящему пропаганда постановления Совета

Министров СССР и ЦК КПСС о борьбе за дальнейшее развитие советской торговли. Многие работники не ознакомлены с обращениями участников совещания торговых работников Москвы о разворачивании борьбы за внедрение социалистической культуры в торговлю.

В организации соревнования допускаются много недостатков и ошибок. Усилия соревнующихся направлены в основном на выполнение количественных показателей, тогда как, наряду с этим, важнейшей \*обязанностью работников торговли является повышение качества обслуживания населения.

Так, протокантиры магазин № 1 в отсе считают переводом. В действительности же дело обстоит не так. В магазине не созданы необходимые условия для покупателей и работников продавцов. Проценты не следят за правильной выкладкой и наглядным показом товаров; не организована реклама; нередко жалобы на покупателей и работников продавцов не расследуются.

Недостатки в организации торговли были бы меньше, если бы партийные и хозяйственные руководители чаще встречались с покупателями на конференциях, собраниях рабочих и служащих, добывая внимание в работу своих предприятий.

По этому, в скаржалки, не делаются. Тов. Балва уже несколько месяцев не был в столовой № 2 и на хлебозаготовительной станции Гурой, совершенно не знает жизни этих коллективов.

## За что критиковали партбюро

Лучших мастеров, разветвленного движения за повышение производительности на всех участках.

Многие коммунисты критиковали партбюро за недооценку политико-массовой работы. Агитацию в торговых предприятиях не проводились, мало ознакомились с отчетами, особенно в последнее время мало работали над повышением своего идейного уровня.

## УРАЛМАН УЧИТСЯ

В аудиторях Свердловского машиностроительного завода работают мастера, напавшие на работу. В течение пяти лет десяти уральчане успешно совмещают работу с учебой и теперь стали государственными инженерами. В одной из аудиторий на первом этаже этого учебного заведения проходит знаменитый курс лекций, лауреат Сталинской премии Виктор Петрович Пономарев.

Виктор Пономарев известно далеко за пределами страны. Технический знания, полученные в техникуме, в сочетании с богатыми практическими навыками открыли ему путь вперед, позволили достигнуть выдающуюся высоту профессионализма, труда. За последние — 30 летных работ — так называется одна из его работ, рассказывающая об опыте новатора, переведенная на иностранные языки, издана в Чехословакии, Румынии и других странах народной демократии.

Большой интерес вызвала и брошюра Пономарева «Высокопро-

изводительные методы зубофрезерования».

И вот первой рабочей ступенью после стана государственной ассамблеи национальной комиссии. Теоретически и глубоко разработав идиционный проект на тему «Конструкция самонастраиваемого устройства станера для роторных станков и проект участка механической обработки деталей самолета». Первые спроектированные механизмы автоматической настройки станков, вышедшие из механики обогатили труд рабочих и повнесли его производительности.

Виктор Пономарев с отличной защитой своей диссертации, стал кандидатом наук и назначен заместителем начальника технического цеха.

С отличием защитил дипломные работы 26 уральчанев и 29 получили хорошие оценки.

Весь отрывок от производства 63 рабочих завода закончили Свердловский машиностроительный техникум. Все они стали техниками-технологами.

Партбюро мало занимается работой по развитию партийных ячеек, партийных комитетов, слабо направляет работу профсоюзной и комсомольской организаций. Оно недооценивает важности наглядной агитации в системе торговли, не проводит в жизнь указов ЦК КПСС.

Партийная организация редко обсуждает вопросы улучшения организации торговли. Редко комитетов, как тт. Дерягина, Богданова, Елизаров, Никитин и другие, выступают на собраниях и не выполняют никаких партийных поручений. Коммунисты тт. Черныш, Кукушкин и Романович несутся агитаторами, а агитационную работу не делают.

В отделе рабочего снабжения изредка проводятся лекции, доклады и беседы, но посещают их лишь треть коллектива.

Большой трудящейся приносит непродуманная структура партийной организации, здесь имеются две партийные группы, но они не работают. Между тем имеется возможность на базе этой группы создать самостоятельные партийные организации, которые смогут гораздо успешнее вести дело, что более, что могут реализовать правам партийного контроля хозяйственной деятельности.

Следует отметить, что Ворошиловский райком партии мало занимается в работу этой партийной организации, не активизирует ее, не добивается усиления влияния коммунистов торговли на ликвидацию недостатков в деятельности отса.

В. Мухин, И. Субокий, инструкторы торгового КПСС.

## Заре навстречу

Короткая южиская ночь близится к концу. Над уснувшими утками летят всеядные пены. Полюсь возвращаются с выпускного вечера вчерашней школы — десяти-двенадцатиклассники. Стало традицией, по которой выпускники школ, получив аттестат зрелости, первым выхаживают встречать рассвет.

Есть что-то глубоко символическое в этой чудесной традиции: наша молодая, воспитанная в труде и учебе молодежь, идя навстречу, полна творческих замыслов и дерзаний, готовности идти в ногу с жизнью.

...Этот выпуск в 48-й школе — Дзержинский. Знали участники, по единственному мнению экзаменационной комиссии, стали значительно шире, полнее — хорошими и отличными оценкам на экзаменах в этом году они отличались. Тут отдают нужию справедливости не только трудолюбивые молодые, но и забавно, выходящие их учителей. Не случайно, в этот вечер было обращено столько серьезных слов к учителям — другу и наставнику.

...Директор школы И. М. Ерасников огласил список выпускников, получивших аттестат зрелости. В этот овалю на другие идут виновники торжества, впервые знакомясь с ребятами, в глаза чувствуется волнение. Трудно оторвать глаз от выпускников. В их глазах — выражение счастья, каждый олицетворяет самую юность, Светлана Яковлева, Надежда Старостина, Лилия Степановна, Софа Рутыгина, Татьяна Мотылева — участники залета, тогда К. Ими привлекает юноша —

Назид Ермоленко; ему тоже присуждена золотая медаль. Директор школы мудро аттестует учащихся и крепко обнимает ребят.

Четверо выпускников — Борис Бороваев, Петр Санкитов, Зинаида Торшечкина, Елена Ордык — «серебряные» медалисты. Их тоже горячо приветствуют.

Выпускники делятся с учителями своими планами. Лыова и Старостина, например, едут в Московский институт физкультуры и спорта. И. Ситковичи мечтают стать инженерами. Многие будут продолжать свое образование в вечерних и заочных институтах, чтобы учиться совмещая с работой. Иные поступают на специальные курсы техникумов с современным сроком обучения. Выпускники охотно пробуют различные курсы и школы.

Учителя глубоко огибают своих питомцев. Так смотрит с овалю на взлетающего и выраженного им даром. Есть златые слова, которые так тепло звучат от которого — хороший, сознательный человек, готовый к творческой работе, в борьбе, с силами дарами.

Мой хлеб светает, свет рассветает. Выпускники идут, возвращаются за руки.

В добрый час, дорогие друзья! Н. Ленинская.

## Малыши выезжают на дачу

В детских садах города насчитывается 2400 ребят. В начале учебного года родители школьников много своих воспитанников.

В детских учреждениях началась оздоровительный сезон. По-ставлена задача — хорошо подготовить выпускников детских садов к школе, укрепить здоровье всех ребят.

Вводится летнеоздоровительное питание. В ряде детских учреждений продлевается продолжительность пребывания ребят, проводится ряд мер по защите детского организма.

Вот соревнование, уральчане готовят для детского выполнения годовой программы. За образцовую работу первым выданы звание «лучший» переходящий диплом школы Совета Министров СССР.

Уральские машиностроители вносят достойный вклад в дело оздоровления предприятий тяжелой промышленности. Их вклад закупа выходя все более мощные и современные машины: прокатные станы и крутильные и тесы шатунах экскаваторов, крупные машины, которые могут работать на глубины до пяти километров, и новейшие алмазные, чугунобетонные и дроби...

Подлинным центром производственного обучения является одно из его хороших образованных аудиторий, кабинетами, библиотекой, насчитывающей 70 тысяч томов. Здесь занятия идут днем и вечером. За последние этого года план по производительности труда выполнен на 101,3 процента.

Используя внутренние резервы, разветвленная социалистиче-

скими в помещениях средних школ, обучалось 1.620 рабочих. Специально молодые получали дополнительное обучение в вечерней школе. И это училища предали свыше десяти тысяч человек. Сейчас на проспекте Машиностроителей возводится здание новой школы на 960 человек.

На заводе, — говорит заведующий заводским отделом технического обучения Г. Гринш, — много внимания уделяется повышению квалификации кадров. Социалистическое производство — это непрерывное совершенствование. В нем повышается роль новой техники. Встают новые проблемы; увеличивается вес и значение технико-экономических показателей работы, внедрение более совершенного оборудования. Все это предъявляет новые требования к кадрам.

В наши дни нельзя не учиться! На Урале это постоянно работающее училище по повышению квалификации. В механических цехах, например, ведутся занятия по изучению прогрессивного метода обработки металла — сплюжного метода. Моделируя

## Трибуна передового опыта

## ЗА ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ЛИТЬЯ

Рассказ формовщица чугунолитейного цеха  
Южуралмашзавода тов. ПИПОВА

На заводе и работе больше пяти лет. За это время коллектив цеха уже приобрел опыт работы, знакомы свои квалифицированные, а вместе с этим — и производительность труда. Ежемесячно я выполняю задания на 170—180 процентов. В течение последних лет не было случаев, чтобы изготовленные в слепках мною формы, забраковали.

Качество отливок зависит от точного соблюдения чертежных размеров в технологическом режиме. В большинстве случаев мы проводим работы по формам в земле с обязательным применением специальных шаблонов для цилиндрических затравок.

Формовочные составы и наполнительную землю для нас обычно подготавливает специальная бригада. Делает она это в основном зимой. Поэтому нам приходу рабочие места обеспечены всем необходимым. Присутствуя в выполнении задания, я стараюсь сразу же правильно установить на дне ямы шпатель. После установки его начинаю вынимать слепки, выставляю их на стол. Сначала утрясываю слепки в 100—150 миллиметров, обещая ее соломой, затем разбрасываю наполнительную землю и набиваю трамбовкой до необходимой плотности.

Наилучшие формы нужно уделить особое внимание. При слабой набивке в момент выемки металла

могут быть обвалы, после которых приходится тратить немало времени на доводку вышедшей отдалу формы, а это и заново начинать работу. После отдачи тщательно крашу поверхность, что гарантирует получение чистой, без пригаров, отливки.

Опытнейшим профсоюзом в нашем цехе является цеховая бригада. К выполнению этой операции всегда готовятся заранее. С ступицальной шапкой на рабочем месте оставляю стержни, готовую жеревку. Особенно интересуюсь качеством стержней. Если один из них слишком жесткий, может испортить всю форму. Устанавливаю стержни в строгое соответствие с чертежными размерами, что гарантирует правильность отливки. После сборки еще раз проверяю окончательный вид отливки после того как убеждаюсь, что все требования соблюдены, устанавливаю литниковую ванну. Теперь форма готова под заливку.

Накопленный опыт позволяет мне с уверенностью сказать, что формовщики рассчитывают значительную часть своего успеха на производительность труда и улучшения качества своей работы. Нужно только настойчиво, постоянно совершенствовать организацию труда, использовать передовые методы. В этом также большие возможности увеличились сема литы с квадратного метра формовочной площади.

## Новый агрегат машиностроителей

На прошлой неделе состоялось очередное заседание научно-технического совета Южуралмашзавода, на котором обсуждался проект вагонопроектирователя роторного типа.

О содержании проекта и конструктивных решениях доклад выступил инженер-конструктор этой машины тов. Успенко.

Конструкция вагонопроектирователя роторного типа, по сравнению с прежней, позволяет значительно снизить общий вес машины и

вотчи в два раза уменьшить радиусы изгиба. Уменьшить диаметр дала, установленного на вагонопроектирователе, будет меньше прежней примерно на 50 процентов. Кроме того, в новой конструкции усовершенствованы механизмы азальки, механизма опрокидывания, передвигающих и другие. При всем этом производительность агрегата не снижается.

Новый проект машины одобрен техническим советом.

человек лаборатории г. Славян и другие. Сейчас сорок инженером готовятся к защите диссертаций.

Большой интерес представляет нам по распространению передового опыта. Эти школы работают неохотно в цехах. 150 лучших машиностроителей—inovators производства рассуждают о защите диссертаций. Работы много сделаны по распространению новых методов высокопроизводительного труда зубров г. Пономарев и формовщик г. Зенков—лауреаты Сталинской премии, кузнец-новатор г. Олейников, формовщик М. Мельник, токарь г. Турчинов, роторщик г. Липин и Осташкович.

В цехах передового опыта в минувшем году обучалось свыше трех тысяч человек. Цифра эта показывает даже для такого большого предприятия, как Южуралмаш.

Рабочие и служащие настойчиво стремятся к вершинам знаний, получают высшее или среднее образование без отрыва от производства, проявляют свой энтузиазм в составлении трудов. Работники Южуралмаша много раз были на строительстве завода широтным ботинком. За-



## Торговать культурно!

(С работой активна торговых работников)

На днях состоялось собрание актива работников торговли и общественного питания нашего города. Здесь обсуждалось обращение участников совещания работников торговли г. Москвы.

В своем докладе зам. торговлевого отдела г. Москва говорил:

— Партия и правительство проявляют огромную заботу о росте материального благосостояния трудящихся, о лучшем удовлетворении растущих запросов населения.

Многое сделано в этом направлении и в нашем городе. В 1953 году трудящиеся Орска продано различных товаров и продуктов на полтора миллиона рублей.

В прошлом году, в 1950 году. Только за последние время открыто семь продовольственных и продуктовых магазинов, образованы магазины «Ростехстальбытов», ряд столовых. Большие ассигнования выделены на поставку новых и дооборудование существующих торговых предприятий в 1954 году.

Однако в работе торговых отделов имеется множество крупных неучтенных, мешавших успешному удовлетворению запросов населения.

На выполнении плана товароборота торг № 1 (директор тов. Лунина), торг № 2 (директор тов. Перелицын), инвентаризация складов магазинов № 5, Зенков, плановые покриты корюжия, провизия работает в несогласии халатно, грубо не исполняет. Несмотря на неоднократные сигналы трудящихся, руководящий того деп. пор не имеет элементарного понятия о чинах, много бескультурья в магазине «Светлоном» № 4.

Плохо работает управление колхозных рынков (директор тов. Волков). Администрация не проявляет заботы о благоустройстве рынков, о разветвлении торговых торговых товарами для колхозников, привозящих в город продукты сельского хозяйства. Не проводит заключенные договоров с колхозами на привоз мяса, яиц, зелени. На рынках не созданы элементарных условий для торговли овами, которые уже поступают в продажу, а вскоре будут широко проданы.

Удовлетворен работой (директор тов. Веселый) вместо реализации плана Веселый в городе торгует не по заниженным ценам поблизости озера Бурхутал, то есть на месте вола. Ослабили выготворение такой сезонной продукции, как морозники, ягоды, газированные воды, горькозавар (директор тов. Сервинский), говинскокомбинат (директор тов. Луничкин), пивзавод (директор тов. Гузарев).

По правде говоря, мы уже успели обратиться в жилищно-коммунальный отдел г. Москва. Число насчет благоустройства нашего общества.

В плане вышнего года молодежь завода получила новое задание, которое требует от каждого из нас образованное общество. Было очень приятно услышать в хорошем доме, жить в культурных условиях. Векор, однако, мы стали испытывать большие трудности, это риторическая, стали трезвильная структура, стали трезвильная структура.

В плане вышнего года молодежь завода получила новое задание, которое требует от каждого из нас образованное общество. Было очень приятно услышать в хорошем доме, жить в культурных условиях. Векор, однако, мы стали испытывать большие трудности, это риторическая, стали трезвильная структура, стали трезвильная структура.

В плане вышнего года молодежь завода получила новое задание, которое требует от каждого из нас образованное общество. Было очень приятно услышать в хорошем доме, жить в культурных условиях. Векор, однако, мы стали испытывать большие трудности, это риторическая, стали трезвильная структура, стали трезвильная структура.

В плане вышнего года молодежь завода получила новое задание, которое требует от каждого из нас образованное общество. Было очень приятно услышать в хорошем доме, жить в культурных условиях. Векор, однако, мы стали испытывать большие трудности, это риторическая, стали трезвильная структура, стали трезвильная структура.

В плане вышнего года молодежь завода получила новое задание, которое требует от каждого из нас образованное общество. Было очень приятно услышать в хорошем доме, жить в культурных условиях. Векор, однако, мы стали испытывать большие трудности, это риторическая, стали трезвильная структура, стали трезвильная структура.

В плане вышнего года молодежь завода получила новое задание, которое требует от каждого из нас образованное общество. Было очень приятно услышать в хорошем доме, жить в культурных условиях. Векор, однако, мы стали испытывать большие трудности, это риторическая, стали трезвильная структура, стали трезвильная структура.

## ПЕРЕДОВЫЕ ЗНАМЕНИ В 17-м РЕМЕСЛЕННОМ

В группах первого года обучения начались передовые знаменья.

След заехали по подтанцовочной группе № 1 лаборантов. Первой пошла к столу отделившая В. Воскресенская. Она четко и грамотно отвечает на вопросы, поставленные в листе. Обязательные ответы дали Ангеловская, Петрова, Курдюкова, Яковлева и другие. Из 23 учащихся группы 18 получили отличные и хорошие оценки. Это — результат трудолюбия учащихся и серьезной работы преподавателя Л. Ф. Поповой.

Л. Шеремет, мастер производственного обучения РУ № 17.

тем же он работал мастером, начальником цеха и одновременно преподавателем. В конце концов ветеран машиностроительного техникума, инженер отделе Юральского политехнического института и теперь работает главным механиком завода.

«То ученика-старшера до замочника уникальная производительность завода — преподавал тут Федор Александрович Вылегжанин. Назван получил диплом техника бывшей слесаря, а сейчас заведующий инструментальным хозяйством цеха г. Кировичиков.

Формовщик Филиппов и слесарь механика цеха, а слесарь г. Корвякин — конструктором.

Многомечный коллектив Юральского завода железного машиностроения непрерывно совершенствует производительность своего труда. Мечтают о новых методах от производства понашарить свои культурно-технические знания, без которых нельзя успешно строить коммунизм. И сегодня, как и вчера, Уралмаш продолжает учить.

И. Милославский.

Свердловск.

## А ВОЗ И НЫНЕ ТАМ...

ны. Их учат, их двери не закрывают. Но особенно рады бывающим дождя. Словоз шлеп в крышу лезут поезде вола на постели и одежду жильцов. Книжки и тетради, лежащие на столах, нельзя убрать от дождя.

«Есть у нас в комитете республиканском, однако они бездействуют. Наша проблема — дать обещанную спортивную базу — остается без внимания.

Рабочие завода им. Челомова — П. Маев, В. Нильев, П. Кучин.

